

# МЫ С ВАМИ БУДЕМ ВСТРЕЧАТЬСЯ

ТРУД  
1. Месяца

30 ЦЕНК 1984

В УХОДЯЩЕМ году было много хорошего. Запомнилась поездка в Норвегию на Неделю советского кино, которая открылась фильмом «Васса». Норвежцы оказались такими чуткими, талантливыми зрителями — зал смеялся, замирал, буквально дышал вместе с нами, словно был нашим соавтором. Такие встречи важны: они позволяют людям поверить друг другу, протянуть друг другу сердца, и тогда, как губкой, смываются предубеждение, настороженность, недоверие, мешающие жизни.

Наш Театр имени Ленинского комсомола в этом году отпраздновал юбилей замечательной актрисы — Татьяны Ивановны Пельтцер, которую все мы очень любим и которая, несмот-

**Инна ЧУРИКОВА,**  
заслуженная артистка  
РСФСР

ря на свои 80 лет, — самая молодая среди нас, молодая сердцем, душой. Первые поздравления она получила от зрителей Тольятти, Саратова, Куйбышева во время гастролей. Выступления там в спектаклях, концертах, в заводских цехах стали для нас настоящим праздником.

Очень довольна, что работала вместе с таким серьезным и глубоким художником, как Михаил Швейцер, в телефильме «Мертвые души». Для меня встреча с Гоголем, возможность понять, почувствовать мир его прозы — счастье.

В наступающем году должна состояться еще одна встреча с

классикой, на этот раз с шекспировским «Гамлетом» в Театре имени Ленинского комсомола. Спектакль будет сценическим дебютом кинорежиссера Глеба Панфилова. В роли Гамлета — Олег Янковский, Клавдия играет Александр Збруев, Полония — Михаил Козаков, Офелию — Александра Захарова. Я буду Гертрудой. На репетициях получаю истинное наслаждение от шекспировского текста, от скрытой в нем поэзии, игры мысли. Все это нужно пропустить через собственное сердце.

Хочу пожелать здоровья всем, а особенно детям. И еще одно пожелание всем — наиболее полно себя реализовать в труде, в жизни.